



交通公安两部门联合约谈滴滴

要求滴滴在9月30日前清退不合规车辆和人员

9月6日上午,常州市运输管理处和市公安局公安分局联合对滴滴出行科技有限公司常州分公司(以下简称常州滴滴分公司)进行约谈,针对常州滴滴分公司存在为未取得合法资质的车辆和人员派单、线上线下车辆信息不一致等违规行为,督促其严格落实企业安全主体责任和社会责任,迅速整改做到合法合规经营,从源头上消除安全隐患。

金琪 葛小林

交通公安联合约谈滴滴

现代快报记者了解到,经常州运管部门和公安部门的调查,常州滴滴分公司存在为未取得合法资质的车辆和人员派单、线上线下车辆信息不一致等违规行为,为此常州运管会同常州公安,对常州滴滴分公司进行了一个多小时的约谈,并提出6点整改要求。

常州运管部门重点要求滴滴常州分公司不得再新接入未经许可的车辆和人员,并在9月30日前清退平台上存量的不合规车辆和人员,不得向未取得合法资质的车辆和人员派单,相关清退情况应向管理部门报备。

同时要求滴滴公司要将平台上的相关数据与交通运输部网约车监管信息交互平台对接,对外公开投诉举报途径及流程,

加强从业人员法制培训教育,通过集中培训考核、网络信息推送、乘客投诉举报处理、正反案例警示等方式,提升从业人员法制意识,规范从业行为等,在不配合执法机关执法甚至暴力抗法、乘客投诉举报有语言、行为暴力倾向等行为的,要切实拿出处理办法,情节严重的清理出从业人员队伍。

另外,据常州运管部门介绍,目前,溧阳市已发布网约车管理实施细则,但滴滴公司在此辖区至今未取得网约车经营许可。运管部门要求滴滴常州分公司应尽快取得该地网约车经营许可,在常州全市合法开展经营活动。

常州市公安局公安分局在约谈中则提出,滴滴常州分公司需要加强车内视频监控等技防手段,加强事先防范举措;要加强从业人员背景审查,尽快清退不合格的人员和车辆。

对此,滴滴公司代表介绍,目前顺风车业务已经无限期下线,APP新设了一键报警功能,新增司机注册全部暂停,接下来滴滴将每月清退不少于2000辆的外地牌照和“老破小”车辆,向管理部门报备,并将在本月拿出清退详细计划。

110名网约车司机被清退

现代快报记者从常州市运

管处获悉,本次约谈已是去年常州网约车新政实施以来的第四次,此前,还对该公司实施了3次处罚。

据悉,目前常州共有滴滴、首汽、神州、易道、曹操、AA等6家网约车平台公司,共核发《网络预约出租汽车运输证》1131张;常州全市共有1960名驾驶员报名申请《网约车驾驶员证》,经常州市公安部门资质审查,共清除有暴力犯罪、毒驾、酒驾记录等不符合条件的驾驶员110名,1558名驾驶员通过考试取得《网约车驾驶员证》。

常州市运管处相关负责人表示,为提升常州出租车行业服务水平,常州运管部门从7月起开展的“百日整治行动”已初见成效,共查处非法网约车、“黑车”95起,巡游出租车违章98起,重点场站地区出租客运秩序有所改善。如常州机场地区,投诉量由月均35起降至5起,同时通过协同公安梳理,已注销了5名有吸毒史的巡游出租车驾驶员从业资格。

下一步,常州市运管处将继续联合公安等部门进一步规范出租客运市场秩序,推进全市所有网约车平台的合法合规进程,加大对非法营运和违规经营的查处力度,切实保障各方合法权益,营造良好的经营氛围,维护并保障广大群众安全优质出行。

恐龙园“成人礼”,一波优惠等着你

9月20日,中华恐龙园即将迎来它的18周年“成人礼”,十八年,是一次成长,一次蜕变,同时也是一个全新的开始。为了回馈广大市民和游客的喜爱,景区也将推出系列庆生优惠活动。

据悉,8月中旬,恐龙园就通过网络自媒体等开展了关于征集回忆的活动,引起了众多游客的共鸣和广泛参与,其间收集到了来自全国各地的投稿,包括十多年前的老照片、门票、年卡和周边产品等等。9月15日起,部分具有年代感和价值意义的物

品将在中华恐龙馆内的“十八周年文化展区”进行统一展出,届时游客可以至展区感受十八年来恐龙园的发展史,也能通过这些老物件寻回记忆中的时光。

其他周年庆活动还有,在9月15日到9月30日期间,凡是2000年出生的游客购票立享半价优惠。9月20日恐龙园生日当天,门票价格回到2000年,只需60元/张,优惠力度空前。

此外在即将到来的中秋节,景区内还将举办音乐节、开放夜公园,让大家狂欢乐不停。张敏

惊险! 10楼户外晾衣杆上坐着个娃

9月5日晚上6点多钟,常州经开区花溪兰庭小区内,一个独自在家里的4岁女童爬到南阳台晾衣杆上哭喊,小区居民立即报警。在民警准备开锁救人时,女童的爸爸赶回家,女童听到爸爸的喊声,从晾衣杆上爬回屋内。

现代快报记者了解到,当晚6点多,花溪兰庭小区内不少居民已经在散步,突然听到有孩子在大哭大喊,要找爸爸和妈妈。居民们循声找去,赫然发现在4幢10楼一户居民家阳台外的晾衣杆上坐了个娃!娃娃的两条腿还悬空着挂在外头,众人都吓到了!

不少居民纷纷拨打110和119报警,还有居民立即跑去找小区保安,还有居民在楼下高喊安慰女童不要乱动。保安第一时间赶到10楼,但敲门发现屋内并没有大人,无法打开大门。

经开区戚墅堰街道派出所民警赶来后立即通知开锁公司和家长。女童父亲得知情况立刻

赶回家,在楼下时朝着女儿呼喊:“爸爸回来了,你坐在上面别动啊!”

“孩子的爸爸眼睛都红了,着急得不得了,都没有等电梯,直接爬楼梯上了10楼。”民警说,众人开门进入屋内,小女孩已经爬下了晾衣杆。

据悉,女童今年4周岁,平常是爸爸照顾,当晚爸爸临时有事外出,留女童一个人在家。“我外出前后也就20分钟,没想到孩子自己搬了几张小凳子到阳台上,通过小凳子爬到了外面的晾衣杆上,喊着要找爸爸妈妈。”女童的爸爸告诉民警。

“真是很惊险! 10楼,有30多米高呢! 万一孩子在上面乱动,后果不堪设想。孩子的父亲吓坏了,事后抱着孩子好一会都不放手”,处警民警表示,“幸好那女童还是很听话的,应该是听到爸爸回来的声音安心了,自己从晾衣杆上爬了下来,真是很幸运。”刘余霖 郭金龙 葛小林

书法篆刻刻字大展

9月6日上午,由常州市文联、市书协共同举办的第二届书法篆刻刻字大展,在环太湖艺术城开幕,展出书法、篆刻、刻字优秀作品370件。大展从今年年初启动,历时半年,共收到会员投稿作品700余件,从中挑选了包括书法、篆刻、刻字作品370件参展,代表了常州书法艺术的整体水平。

张军 葛小林 文/摄



欠债300万还买宝马用奢侈品

9月6日,常州市中级人民法院举行拒执罪新闻发布会,发布了4起典型案例。其中一起案件中,眭某峰借款300万没有还,却购买一辆宝马挂在别人名下自己用,同时随身还携带有劳力士手表、LV拎包等。眭某峰拒不执行判决罪被判刑。

眭某峰及张某向柳某借款人民币300万元。2013年10月,常州市新北区法院立案执行,因眭某峰及张某暂无财产可供执行,2014年4月11日,裁定终结本次执行程序。2014年4月和2017年1月,眭某峰因拒绝报告财产情况,两次被司法拘留十五日。

2015年6月8日,眭某峰私下里支付15万元,以王某名义购买了一辆二手宝马牌轿车。车辆登

记在常州某绿化公司名下,实际由眭某峰使用。

2017年5月25日,常州公安局新北分局刑事传唤眭某峰,当场扣押其驾驶的宝马牌轿车1辆,随身携带的劳力士手表1块,白金戒指1枚,LV拎包1只。案发后,眭某峰与柳某达成执行和解,履行了和解协议中的全部义务。

新北区法院经审理认为,眭某峰对法院的判决有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决罪。据此,法院判决,眭某峰拒不执行判决罪,判处有期徒刑一年,缓刑二年。

常州市中级人民法院相关负责人介绍,长期以来,一些被执行人缺乏履行法院判决的主动性

和自觉性,甚至转移、隐匿财产,故意规避执行、抗拒执行,这些行为不仅侵害了权利人的合法权利,同时也严重损害了司法裁判的权威性和执行力。

常州市两级法院在“基本解决执行难”过程中,始终将依法打击拒执行为作为一项重要的工作进行部署。今年5月,常州市中级人民法院将全市27件拒执罪案例进行了交办。目前,交办的27件涉嫌拒执罪案件,处于公安核查阶段的4件,处于公安立案查办阶段的15件,进入检察机关起诉环节的1件,进入法院审理环节的3件,被执行人已经自动履行完毕案件3件,另有1件案件公安机关核查后认为不符合追责条件而撤销。 常法宣 刘国庆

为买婚房,竟盗骨灰盒勒索百万

为了买婚房,武进区一小伙吴某竟盗骨灰盒敲诈。近日,武进区法院审结了该起敲诈勒索案,吴某婚房泡汤,女友分手,等待他的将是牢房。

1990年出生的吴某一直计划着与交往已久的女友结婚,然而买房成了他的心头痛。因父母不同意他和女友的婚事,因此不愿意赞助他买房。而吴某自己年初辞了某电子厂的工作,一直无所事事没有收入。结婚心切的他,便动起歪脑筋,想赚一笔快钱来支付买房款。

今年5月的一天,四处游荡的吴某发现,一处田间有户人家祖坟修葺得十分豪华,过几日后,他又发现这处坟墓四周栽上了松树,这些让他确定,这户人家一是有钱,二是对逝者十分敬重。于是他心生歹念,决定偷走骨灰盒敲诈勒索这家人。

事发当天晚上,他撬开看中的坟墓,偷走骨灰盒,并在墓碑

及周边张贴告示:“要领回××骨灰盒,将手机号写在×××桥上。”之后的几天,吴某时常去那桥边晃悠,果然在桥上看到家属李某留下的手机号码。他立即用自己新买的手机联系了李某,开口便要100万,并声称不给钱就把骨灰盒扔进厕所。

李某到派出所报了案,担心吴某做出不敬之事,同时为了配合公安工作,他答应了吴某的要求,几经讨价还价,将赎金定为了12万元。吴某于晚上11点多来到约定地点,被蹲守多时的民警当场抓获,被抓后吴某很快交代了敲诈勒索的事实。

法院经审理认为,吴某犯敲诈勒索罪,属于犯罪未遂,但由于其手段恶劣,给受害人及其亲属造成了极大的精神损害,又因有前科劣迹,不符合适用减轻处罚和缓刑的条件,最终判决吴某有期徒刑3年9个月,并处罚金1万元。 张玲 刘国庆